

# СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ЗРНОВЦИ

ГОДИНА XXI

Бр. 17

Зрновци 27.12.2018 год.

излегува по потреба

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе

## ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлуката за усвојување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година

I.

Ја објавувам Одлуката за усвојување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година бр. 08 -908/1 донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09-908/2

27.12.2017

Врз основа на член 36 ст.1 т. 15 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/02) и член 21 став 1 т.44 од статутот на Општина Зрновци (Сл. гласил на Општина Зрновци бр. 05/05) Советот на општина Зрновци на седницата одржана на ден .24.12.2018 година донесе:

## О Д Л У К А

За усвојување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година

Член 1

Се усвојува Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година

Член 2

Планираните приходи по видови на приходи се утврдени во билансот на приходи , а расходите по основни намени се утврдени во билансот на расходи буџетот на Општина Зрновци за 2018 година И се составен дел на ова одлука .

Член 3

Одлуката за усвојување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на Општина Зрновци .

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 908/1

24.12.2017

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

## ЗАКЛУЧОК

За објавување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019

I.

Го објавувам Буџетот на Општина Зрновци за 2018 година по видови на приходи кои се утврдени во билансот на приходи и расходите по основни намени кои се утврдени во

билансот на расходи донесен на седницата одржана на ден 24.12..2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09-897/2

27.12. 2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

### ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година

I.

Ја објавувам Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Зрновци за 2018 година донесен на седницата одржана на ден 24.12..2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09 - 898/2

27.12. 2018

Врз основа на член 36, став 1, точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Р.М." бр.5/2002), член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа ("Службен весник на Р.М." бр.61/2004, бр.96/2004, бр.67/2007,

бр.156/2009, бр.47/2011 и 192/2015) и член 21 од Статутот на Општината Зрновци ("Службен гласник на Општината Зрновци 05/2005 ), Советот на Општината Зрновци на 25-та седница одржана на 24.12.2018 година, донесе

### О Д Л У К А

за извршување на Буџетот на Општината Зрновци за 2019 година

#### Член 1

Буџетот на Општината Зрновци за 2019 година (во понатамошниот текст Буџетот), се извршува според одредбите на оваа Одлука.

#### Член 2

Буџетот на Општината се состои од: Основен буџет, Буџет на самофинансирачки активности, Буџет на дотации, Буџет на кредити и Буџет на донации.

#### Член 3

Корисниците на средствата на Буџетот се должни утврдените средства во Буџетот да ги користат наменски, рационално и економично.

#### Член 4

Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските корисници не можат да преземаат обврски.

За да се преземат нови обврски до Советот на општината мора да се предложи нов извор на средства или да се предложи намалување на другите расходи во сразмерен износ.

#### Член 5

Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на приходите и другите приливи на основниот буџет на општината.

Градоначалникот на општината во случај кога очекуваните приходи и други приливи на основните буџети се реализираат на повисоко ниво од планот може да изврши дополнителни отплати на главнина и камата на долг.

Доколку во текот на извршувањето на буџетот градоначалникот на општината оцени дека се неопходни позначајни прераспределби на одобрените средства со Буџетот или реализацијата на приходите и другите приливи значително отстапува од планот, предлага на Советот на општината изменување и дополнување на Буџетот.

#### **Член 6**

Пренамената во рамките на одобрените Буџети на буџетските корисници ја одобрува Советот на општината.

Во рамките на расходите утврдени во Буџетот на буџетскиот корисник, корисникот може да врши прераспределба меѓу расходните ставки, програми и потпрограми по претходно одобрување од Советот на општината.

Одобрените средства со буџет на ниво на ставка во рамки на потпрограма и буџет, не може да бидат намалени повеќе од 20% со Одлука за прераспределба во тековната фискална година.

Одобрените средства за плати и надоместоци во рамки на буџет не можат да се зголемат со прераспределба повеќе од 10%.

#### **Член 7**

Буџетските корисници, во услови кога во буџетот на самофинансирачки активности; буџетот на дотации, буџетот на донации и/или буџет на заеми планираните приходи и други приливи не се реализираат, односно се реализираат над планираниот износ, доставуваат барање за намалување/зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои Градоначалникот ги доставува до Советот на општината на одобрување

#### **Член 8**

Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен финансиски план по квартали за користење на одобрените средства. Користењето на средствата во даден квартал буџетскиот корисник го извршува врз основа на финансискиот план по месеци.

#### **Член 9**

Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во Буџетот, согласно законските прописи.

- коефициент за утврдување на плата на избраните и именуваните лица - Градоначалник се определува според бројот на жителите во општината, а вредноста на коефициентот за плата се утврдува согласно законските прописи. Вредноста на коефициентот за платата на избрани и именувани лица во Републиката, изнесува 26.755,00 денари.

- за вработените кои имаат статус на државни службеници вредноста на бодот за утврдување на бруто платите се утврдува со Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните службеници која ја донесува Советот.

- за вработени кои немаат статус на државни службеници пресметувањето и исплатувањето на платата ќе се врши согласно законските прописи за истите .

#### **Член 10**

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи, кои се финасираат со блок дотации се спроведува на следниот начини:

- средствата се планираат на наменската сметка (930), а се извршуваат преку сметката-дотации на локални јавни установи (903),

- локалните јавни установи финасирани со блок дотации од општинскиот буџет се должни во рок од два дена пред исплатата на платите на вработените до Општината да достават барање за одобрување на средства

за плати кон кое ќе ги приложат следните обрасци: ПДД-МП и МП-1, копија од рекапитулација од пресметани бруто и нето плати, образец Ф-1 за бројот на вработените по име и презиме, бруто и нето плати за месецот за кој се однесува платата.

- во случај на нови вработувања во локалните јавни установи кои се финасираат од општинскиот буџет, Градоначалникот дава писмено известување за обезбедените средства, истите се должни да го достават известувањето за обезбедени финансиски средства и да приложат образец М-1, а за новите вработувања кои се финансираат од блок дотацијата се доставува известување за обезбедени финансиски средства од надлежното Министерство и Министерство за финансии и се приложува образец М-1.

#### **Член 11**

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи кои се финасираат од Буџет на дотации, ја контролира и одобрува Министерството за финансии.

Градоначалникот на општината одделните пресметки на локалните јавни установи ги доставува до ресорното Министерство од кое се трансферира блок дотација.

Ресорните Министерства доставените пресметки за исплата на бруто плати и надоместоци ги доставуваат до Министерство за финансии за контрола и евиденција.

#### **Член 12**

На членовите на Совет на Општината Зрновци им припаѓа месечен надоместок за присуство на седницата на Советот и надоместок за патните и дневните трошоци.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на Советот на Општината Зрновци е утврден на 7.644 денари.

На претседателот на Совет на Општината Зрновци за раководењето и организирањето на работата на Советот, надоместокот од став 2 на овој член е зголемен и истиот изнесува 8.736 денари.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на Советот се исплатува за присуство на сите седници на Советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на Советот се намалува за 30% за секое отсуство од седниците на Советот. Во случај кога советот има оддржано само една седница во месецот а членот на советот не бил присутен и го оправда своето отсуство со извештај за привремена спреченост од работа (боледување), или пак бил спречен да присуствува на седница поради стапување во брак, стапување во брак на дете, посвојување на дете, дарување на крв, вселување во дом, или смрт на член од потесното семејство, или советникот во тој момент бил на службен пат за потребите на Општината, во тој случај на советникот ќе му се исплати надоместок за присуство на седница намалена за 30% од утврдениот износ. Доказот за отсуство од седница, советникот ќе го достави преку Претседателот на Совет, до Градоначалникот на Општината.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на Советот не се исплатува доколку членот на Советот не присуствувал на ниту една седница на Советот во тековниот месец, а при тоа неможе да го оправда своето отсуство.

Месечниот надоместок за присуство на седницата на Советот не се исплатува доколку Советот во тековниот месец не одржал седница.

На членовите на Советот на Општината Зрновци им се исплатуваат надоместоците за патни и дневни трошоци за службени патувања во земјата и странство според прописите кои се однесуваат на државните службеници вработени во општинската администрација

#### **Член 13**

Надоместокот за дневница за службено патување во Републиката не се исплатува.

Износот на дневници за службено патување во странство се исплатува и тоа:

- 50% од утврдената дневница, ако се поднесе сметка за сместување, како и во

случаи кога сместувањето не паѓа на товар на органот на управата,

- 20% од утврдената дневница, ако издатоците за сместување и исхрана не паѓаат на товар на органот на управување.

- 5% од утврдената дневница, ако издатоците за стручно оспособување и усовршување не паѓаат на товар на органот на државната управа, а престојот е над 30 дена.

Пресметката на издатоците за службено патување во странство преку дневница се одредува и тоа:

- една дневница - за секои 24 часа поминати на службено патување во странство и ако вкупното патување трае подолго од 12 часа и

- половина дневница за време од 12 часа поминати на службено патување во странство, како и во случај кога остатокот од времето во континуитет е подолго од 8 часа

#### **Член 14**

Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки последици од елементарни непогоди во смисла на Законот за заштита и спасување, и други случаи на вработениот во општината и локалната јавна установа му се исплатува помош во висина од една последно исплатена просечна месечна плата во органот каде што е вработен.

Во случај на смрт на вработениот во општината и локалната јавна установа, на неговото семејство му припаѓа парична помош, во износ од две последни исплатени плати во органот каде што бил вработен работникот, но не повеќе од 30.000 денари.

На вработениот во општината и локалната јавна установа во случај на смрт на член на потесно семејство (родител, брачен другар, деца родени во брак или вон брак, посиноците, посвоените деца и деца земени на издржување) доколку живеел во заедница, му припаѓа парична помош во висина на една последна исплатена просечна месечна плата во органот каде што бил вработен работникот, но не повеќе од 15.000 денари.

Живеењето во заедница подразбира вработениот и членот на потесното семејство да

се со место на живеење на иста адреса што се докажува со документ за идентификација.

Надоместоците од ставовите 1, 2 и 3 од овој член се исплатуваат по претходно доставено барање во тековната година.

Сите исплати на предните надоместоци се вршат врз основа на претходно оформена и комплетирана документација и донесено решение од страна на Градоначалникот на општината.

Средствата за овие намени се планираат во Буџетот на општината во програма Д0- Градоначалник подставка 413110 тековни резерви (разновидни расходи).

#### **Член 15**

Надоместокот за отпремнина за пензионирање на вработениот во Општината и локалната јавна установа се исплаќа врз основа на член 9 став 1 алинеја 2 и став 2 од Законот за исплата на платите и изнесува двократен износ од просечната исплатена месечна плата во Републиката за соодветниот месец во кој работникот заминува во пензија и се планира во Буџетот на општинат.

Средствата за вработениот во општината се планираат во програмата Е0 – Општинска администрација, односно за вработениот во локалната јавна установа во Програма Д0 – Градоначалник на ставка 464 Разни трансфери – 464940 – Трансфери при пензионирање

#### **Член 16**

Користењето на средствата од буџетот на општината за вршење на функциите се извршува со фактури во кои посебно се искажуваат расходите по поодделни ставки, со ситуација и други документи почитувајќи ги одредбите од Законот за јавните набавки.

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со сметкопотврди во случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во ограничени поединечни износи во противвредност на 6.000,00 денари, при што задолжително мора да биде приложена фискална сметка, а расходите треба да бидат искажани по класификација на соодветниот расход.

## Член 17

За средствата утврдени во Буџетот на Општината во рамките на резервите (постојана и тековна буџетска резерва-во програма А0-Совет на општина.), одлучува Советот на општината, а ги извршува Градоначалникот.

За средствата утврдени во Буџетот на на општината во рамките на резервите (тековна буџетска резерва) во програма Д0-Градоначалник, одлучува Градоначалникот на општината до износ од 100.000 денари.

За искористените средства Градоначалникот е должен да поднесе годишен извештај за користењето на средствата од резервите.

## Член 18

За средствата распоредени во сите програми и потпрограми во Буџетот за 2018 година одлучува Градоначалникот на општина Зрновци во рамки на утврдени износи во Буџетот, освен за трошење на средствата од подставките во програма Совет на општина А0 и тоа:

- тековна резерва, трансфери до здруженија на граѓани и фондации и трансфери до невладини организации,
- трансфери до спортски клубови и
- други трансфери за кои одлучува Советот на општина Зрновци

## Член 19

Средствата утврдени во Буџетот и распоредени во поодделните програми и потпрограми ги извршува Градоначалникот на општината

## Член 20

Буџетските корисници можат да вработуваат нови работници и да пополнуваат испразнети работни места само под услов, ако за тоа се обезбедени средства во Буџетот на општината. За обезбедените средства Градоначалникот на општината дава писмено известување за обезбедените средства, по претходно дадено позитивно мислење од Министерство за информатичко општество и администрација на актите за систематизација.

## Член 21

Кога приходите што му припаѓаат на Буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на товар на видот на приходите на кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот.

Повратот на погрешно, или на повеќе уплатени, односно наплатени приходи се врши со решение на Градоначалникот, освен во случаите каде надлежноста им припаѓа на други органи.

## Член 22

Буџетот на Општината Зрновци се извршува од 01.01.2019 до 31.12.2019 година

## Член 23

Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Зрновци", а ќе се применува од 01 Јануари Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08-898/1

24.12.2017

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

## ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлуката за утврдување вредноста на бодот за плати на државни службеници за 2019

I.

Го објавувам Одлуката за утврдување вредноста на бодот за плати на државни службеници за 2019 година бр. 08-899/1 донесен на седницата одржана на ден 24.12..2018



II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков, с.р

Бр.09- 899/2

27.12. 2018

Врз основа на член 88 став (2) од Законот за административни службеници („Службен весник на Република Македонија“ бр.27/14, 199/14, 48/15, 154/15 и 5/16), Советот на општина Зрновци, на 25- та седница одржана на 24.12. 2018 година, донесе

#### ОДЛУКА

за утврдување на вредност на бодот за платитена државните службеници за 2019 година

#### Член 1

Вредноста на бодот за платите на државните службеници за 2019 година изнесува 76,80 денари.

#### Член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Зрновци“, а ќе се применува со исплата на платата за јануари 2019 година

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 899/1

24.12.2017

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

#### ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлуката за давање согласност на Годишниот план за вработување во Општина Зрновци за 2019 година

I.

Ја објавувам Одлуката за давање согласност на Годишниот план за вработување во Општина Зрновци за 2019 година бр. 08-901/1 донесен на седницата одржана на ден 24.12..2017

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков, с.р

Бр.09- 901/2

27.12. 2018

Врз основа на член 20-б од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. Весник на РМ бр. 27/14, 199/14, 27/16), чл. 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа ( "Службен весник на РМ" бр. 5/2002) и член 21 став 1 точка 44 од Статутот на Општина Зрновци ("Службен гласник на Општина Зрновци " бр. 05/2005), Советот на Општина Зрновци на 55-та седница одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

#### О Д Л У К А

За давање на согласност на Годишниот план за вработување во Општина Зрновци за 2019 година

Член 1

Со оваа одлука се дава согласност на Годишниот план за вработување во општина Зрновци за 2019 година.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во Службен гласник на Општина Зрновци

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 901/1

24.12.2017

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

**ЗАКЛУЧОК**

За објавување на Буџетскиот календар на Општина Зрновци за 2019 година

I.

Го објавувам Буџетскиот календар на Општина Зрновци бр. 08-900/1 за 2019 година донесен на седницата одржана на ден 24.12..2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09- 900/2

27.12. 2018

Согласно член 27 став 4 и 5 од Законот за финансирање на единиците на локална самоуправа , Советот на Општина Зрновци на

седницата одржана на 25.12.2017 година , донесе:

**БУЏЕТСКИ КАЛЕНДАР за 2018 година**

1. Советот на Општината го донесува **буџетскиот календар** во месец

**ДЕКЕМВРИ**

2. Министерот за Финансии изготвува **извештај** и го доставува до **Владата** во месец **МАРТ**

3. Советот на општината ја донесува или разгледува **фискалната стратегија на општината во месец МАРТ или АПРИЛ**

4. Градоначалникот на општината ги утврдува главните **насоки за подготвување на финансиските планови на општинските буџетски корисници , во месец ЈУНИ, ЈУЛИ**

5. Градоначалникот на општината ги доставува до општинските **буџетски корисници** главните **насоки за изготвување на финансиските планови во месец ЈУЛИ, АВГУСТ**

6. Општинските буџетски корисници ги доставуваат до општината своите **предлог буџетски пресметки - финансиски планови , со образложение за висината на износите во месец АВГУСТ**

7. Финансискиот оддел на општинаката администрација ги **анализира барањата** на општинските буџетски корисници и го **известува** Градоначалникот за **основните параметри** (зголемени или намалени барања) во месец **АВГУСТ- СЕПТЕМВРИ**

8. Министерот за Финансии го доставува до општината **буџетскиот циркулар најдоцна до крајот на месец СЕПТЕМВРИ**

9. Градоначалникот на општината подготвува Предлог План на програми за развој усогласен со насоките на Циркуларот од Министерот за Финансии и истиот го доставува на одобрување од Советот на општината најдоцна до **20 ОКТОМВРИ**

10. Советот на Општината го одобрува Предлогот на планот на програмите за развој **најдоцна до 15 НОЕМВРИ**

11. Финансискиот Оддел на општинаката администрација заедно со



Градоначалникот на општината го подготвуваат **предлог-буџетот на општината во месец НОЕМВРИ**

12. Градоначалникот на општината го доставува до Советот , **предлог буџетот на општината најдоцна до 20 ДЕКЕМВРИ**
13. Советот на општината го **донесува буџетот** на општината за наредната година најдоцна до **крајот на месец ДЕКЕМВРИ**

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 900/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

#### ЗАКЛУЧОК

За објавување на Програмата

За работа на Советот на општина Зрновци за 2019 година

I.

Ја објавувам Програмата За работа на Советот на општина Зрновци за 2019 година бр. 08-891/1 донесен на седницата одржана на ден 24.12.2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на Општина Зрновци .

#### ОПШТИНА ЗРНОВЦИ

Градоначалник

Блаже Станков

Бр.09-891/2

27.12.2018

Врз основа на член 21 ст.1 т.3 од Статутот на општина Зрновци (Сл. гласник на општина Зрновци 05/2005) Советот на општина Зрновци на седницата одрчана на ден 24.12.2018 година донесе :

#### П Р О Г Р А М А

За работа на Советот на општина Зрновци за 2019 година

1.Осврт за работа на Советот на општина Зрновци во 2018 година

Изготвувач: Стручна служба при Советот на општина Зрновци

Рок на разгледување : Фебруари

2. Извештај од градоначалникот на општина Зрновци за работењето на локалната самоуправа во 2018 година .

Изготвувач: Стручна служба при општина Зрновци

Рок на разгледување : Фебруари

3.Извештај за работењето на Месните заедници на подрачјето на општина Зрновци и проблемите со кои се соочуваат при работењето.

Изготвувачи : Претседателите на Месните Заедници од Видовиште, Мородвис и Видовиште.

Рок на разгледување : Фебруари

4. Информација за опфатот на бројот на учениците во учебната 2018/19 година и проблемите во врска со наставата во второто полугодие .

Изготвувач: Директорот на ООУ „ Сениша Стоилов „ Зрновци

Рок на разгледување - Фебруари

5. Извештај за реализација на Програмата на КЈП "Водна Кула " Зрновци за 2018 година .

Изготвувач : Директорот на КЈП " Водна Кула" Зрновци.

Рок на разгледување : - Фебруар

6. Извештај за реализација на Програмата за работа на Јавната општинска установа за деца - детска градинка „ Бисерчиња „ с. Зрновци општина Зрновци

Изготвувач : Директорот на Јавната општинска установа за деца - детска градинка „ Бисерчиња „ с. Зрновци.

Рок на разгледување : - Фебруар

7. Извештај за реализација на Програма за уредување на градежно земјиште на подрачјето на општина Зрновци за 2018 година.

Изготвувач: Стручна Служба при општина Зрновци

Рок на разгледување : Февруар

8. Информација за состојбата со патната и уличната мрежа на подрачјето на општина Зрновци и активностите кои треба да се преземат.

Изготвувач : Стручна служба при општина Зрновци

Рок на разгледување : Март

9. Завршна сметка на Буџетот на општина Зрновци за 2018 година

Изготвувач : Служба за финансии и Буџет при општина Зрновци

Рок на разгледување : Март

10. Информација за работењето на ВП „ БРЕГАЛНИЦА „ Кочани и активности кои се преземаат за реализација на планот за наводнување .

Изготвувач: Стручни служби при ВП„ Брегалница „ Кочани

Рок на разгледување : Март- Април

11. Информација за реализација на планот со кој се предвидува пролетната сеидба и разгледување на проблемите со кои се соочуваат земјоделците.

Изготвувач: Стручна служба при општина Зрновци.

Рок на разгледување : Април

12. Информација за доделено градежно земјиште за индивидуална изградба и давање на градежно земјиште на времено и трајно користење во периодот Јануари - Јуни

Изготвувач : Стручна служба при општина Зрновци

Рок на разгледување Мај -Јуни

13. Информација за реализација на Програмата за уредување на градежно земјиште во општина Зрновци во периодот Јануари - Јуни 2019

Изготвувач: Стручна служба при општина Зрновци

Рок на разгледување : Мај - Јуни

14. Информација за реализација на програмата за изградба и одржување на локални патишта и улици на подрачјето на општина Зрновци.

Изготвувач: Стручна служба при општина Зрновци

Рок на разгледување : Мај - Јуни

15. Извештај за функционирањето на системот за " Водоснабдување на општина Зрновци со населените места Зрновци, Мордовис и Видовиште" со вода за пиење и активности кои се преземаат за негова реализација.

Изготвувач: Стручна служба при Советот на општина Зрновци.

Рок на разгледување: Јули

16. Разгледување на заклучоците од Месните заедници во општина Зрновци во врска со донесувањето на планот за наводнување .

Изготвувач: Стручни служби при ВП „ БРЕГАЛНИЦА „ Кочани " Рок на разгледување : Септември- Октомври

17. Информација за опфатот на бројот на учениците во учебната 20019/20 година и проблемите во врска со наставата.

Изготвувач: Стручна служба

Рок на разгледување: Септември - Октомври

18. Информација за опфатот на бројот на децата во Јавната општинска установа за деца - детска градинка „ Бисерчиња „ с. Зрновци општина Зрновци.

Изготвувач: Директорот на Јавната општинска установа за деца - детска градинка „ Бисерчиња „ с. Зрновци

Рок на разгледување: Септември - Октомври

19. Разгледување на заклучоците од Месните заедници во општина Зрновци во врска со донесувањето на планот за наводнување

Изготвувач: МЗ Зрновци МЗ Видовиште и МЗ Мородвис

Рок на разгледување : Септември- Октомври

20. Разгледување на годишниот план за наводнување зафатено со ЛКМ од ХМС " Брегалница" Кочани

Изготвувач: Стручни служби при АД ВОДОСТОПАНСТВО НА РМ Подружница Кочани „ Кочани

Рок на разгледување : Септември- Октомври

21. Свечена седница за одбележување на празникот "8-ми " ноември , Празник на општина Зрновци .

Рок на одржување : Октомври- Ноември

22. Програма за изградба и одржување на локалната патна и улична мрежа на подрачјето на општина Зрновци за 2020 год.

Изготвувач : Стручна служба при Советот на општина Зрновци

Рок на разгледување : Ноември

23. Програма за работа на Советот на општина Зрновци за 2020 година

Изготвувач : Стручна служба при Советот на општина Зрновци.

Рок на разгледување : Ноември

24. Програма за уредување на градежно земјиште на подрачјето на општина Зрновци за 2020 година.

Изготвувач: Стручна Служба при советот на општина Зрновци

Рок на разгледување : Декември

25. Предлог - Буџетот на на општина Зрновци за 2020 година

Изготвувач: Стручна служба во општина Зрновци

Рок на разгледување : Декември

26. Предлог - Одлука за извршување на Буџетот на општина Зрновци за 2020 год.

Изготвувач: Стручна служба во општина Зрновци

Рок на разгледување : Декември

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 891/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

## ЗАКЛУЧОК

За објавување на Програмата За уредување на градежно земјиште на подрачјето на општина Зрновци за 2019г.

I.

Ја објавувам Програмата За уредување на градежно земјиште на подрачјето на општина Зрновци за 2019 год. бр. 08- 892/1 донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09-892/2

27.12.2018

Врз основа на чл. 46 ст.1 од Законот за градежно земјиште ( Сл. весник на Р. М. бр. 82/08) , и чл.21 ст.1 т.8 од Статутот на општина Зрновци ( Сл. гласник на Општина Зрновци бр.05/05) Советот на општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 год. донесе:

## ПРОГРАМА

За уредување на градежно земјиште на подрачјето на општина Зрновци за 2019г.

Активностите предвидени со оваа Програма претставуваат континуитет на активностите за уредување на градежно земјиште на територијата на општина Зрновци и се засновува на стручни искуства од минатите години, во спроведувањето на ДУП и ГУП на Зрновци, ДУП и УДНМ на Мородвис и Општиот акт за градба во населено место Видовиште ( Сооглед на фактот дека с. Видовиште нема урбанистичка документација )

Наведените урбанистички планови ДУП и ГУП на Зрновци , ДУП и УДНМ на Мородвис и Општиот акт за градба во населено место Видовиште ќе престанат да

се применуваат откако Советот на Општина Зрновци со одлука ќе ги усвои УПС за Зрновци , Мородвис и Видовиште кои се веќе во процедура на донесување .

Во програмата утврден е обемот на работата како и средствата за изградба, одржување и реконструкција на комуналната инфраструктура.

## A. ПРАВЦИ НА ДЕЛУВАЊЕ

Програмата за уредување на градежното земјиште на подрачјето на општина Зрновци во 2018 год. ги предвидува следните активности:

1. Локалитет на кој ќе се доделува градежно земјиште
2. Обем на уредување
3. Висина на надоместок на градежно земјиште
4. Начин на пресметување на нето корисна површина (НКП)
5. Експропријација
6. Активности

Во зависност од финансиската можност, оваа Програма може да се дополнува со активности кои ќе се превземаат во текот на 2019 година а во моментот не се предвидени.

1. Локалитети на кои ќе се доделува градежно земјиште:  
А) Локалитет "Лозја"

Локации кои ќе бидат доделени во текот на 2018 година на кои ќе се градат индивидуални станбени згради П+1 и П+2

КП 5728/17 ГП 1.11 П=355.22м<sup>2</sup> ; КП 5728/16 ГП 1.15 П=436м<sup>2</sup> ; КП 5728/14 ГП 1.17 П=221.07м<sup>2</sup>; КП 5728/15 ГП 1.18 П=228.07м<sup>2</sup>; ; КП 5728/4 ГП 1.07 П=446м<sup>2</sup>; ; КП 5728/13 ГП 1.16 П=373м<sup>2</sup>;и КП 5728/18 П= 537м<sup>2</sup>.

- Б) Зона за мало стопанство

КП бр. 5584/2 ГП 1.08; и КП бр.5584/3 КП бр. 5588/2 ГП 1.07 .

Наведените активности беа предвидени и во програмата за уредување на градежно земјиште од 2018 година меѓутоа истите не се реализирани па од тие причини се предвидуваат како составен дел на Програмата за 2019 год.

Во населените места кои немаат урбанистичка документација до оформувањето на истата, изградбата ќе се врши на начин што со Општ акт е утврден од Советот на општина Зрновци.

Предмет на доделување ќе биде и :

- Градежно земјиште ( узурпирано или дадено) на кое се изградени објекти без градежна дозвола, а кои се вклопени во ДУП на Зрновци, УДНМ на Мордовис и Општиот акт за градба за с. Видовиште. Ова градежно земјиште ќе биде доделено откако претходно ќе бидат легализирани објектите на предметното земјиште согласно Законот за постапување со бесправно изградени објекти („ Сл. весник на Република Македонија бр. 23/11, 54/11,155/12,72/13,44/14,155/14,199/14,124/15 и 129/15)

- Дооформување на градежна парцела предвидена со урбанистички план доколку сопственикот има повеќе од **50%** од градежната парцела

## **2. Обем на уредување**

Изградба на инфраструктурата:

- Пробивање на улици
- Изградба на водоводна мрежа
- Изградба на електрична мрежа и трафостаница
- Изградба на канализациона мрежа

## **3. Висина на надоместокот за уредување на градежно земјиште**

- Имотно - правни работи
- Пробивање на улици
- Изградба на водоводна мрежа
- Изградба на канализациона мрежа
- Изградба на електрична мрежа и трафостаница

Во исклучителни случаеви, каде на одредени градежни парцели или цели

локалитети каде што трошоците за уредување на градежното земјиште ги надминуваат предвидените трошоци предвидени со оваа програма, истите ќе се надоместуваат по однапред направена калкулација.

Лицето на кое му е доделено градежното земјиште е должно да го уплати надоместокот за уредување на градежно земјиште во рок од 2 ( два) месеци од денот на доделувањето.

Надоместокот се плаќа за НКП предвидена со заверениот Главен проект.

При формирањето и дооформувањето на градежни парцели, градежното земјиште ќе се плаќа по пазарна цена за м2.заедно со трајните насади и евентуално објекти со техничка документација, ако постои.

Висината на надоместокот за уредување на градежно земјиште ќе се третира како минимум врз база на условите за градба издадени од општина Зрновци и Проектната документација, а тој минимум изнесува:

а) За објекти П+1 со димензии 10x8м, или бруто површина во основата 80м2 се плаќа за 120 м2 НКП;

б) За објекти П+1 со димензии 10 x 10 м или бруто површина во основа 100м2 се плаќа за 160м2 НКП.

Инвеститорот кој ќе гради нов објект на локација на која се руши стар објект, пресметувањето на НКП се врши така што од новата површина се одзема површината која се руши и ќе се плаќа само надоместок за разликата но не помалку од 15% од површината на новиот објект.

Висината на надоместокот за уредување на градежно земјиште во Програмата ќе се пресметува во еур. а ќе се наплатува во денарска противредност според курсот на НБна РМ што важи на денот кога се плаќа.

Во оваа Програма надоместокот е предвиден да се пресметува во еур.

Преку надоместокот за уредување на градежно земјиште на корисниците на локациите им се обезбедува инфраструктура предвидена со оваа Програма.

Трошоците за приклучок на водоводната, канализационата и електричната мрежа (согласности, такси и сл.) паѓаат на товар на инвеститорот.

Трошоците за дворно уредување (пристапни патеки, потпорни ѕидови, дворно зеленило и шахти во парцелата) паѓаат на товар на инвеститорот.

Трошоците за дислокации на водоводни, канализациони и електрична мрежа (но не и приватни приклучни линии) ако поминуваат низ градежната парцела и го попречуваат градењето, доградбата или надградбата на објектот, а за кои се платени трошоците за уредување на градежно земјиште паѓаат на товар, на општина Зрновци.

Ако трошоците за дислокација се поголеми од платениот надоместок, во тој случај разликата паѓа на товар на инвеститорот.

Трошоците за уредување на градежно земјиште во населените места во општината кои немаат урбанистичка документација за градба се одредува врз основа на Општ акт за градба во населени места без изготвена техничка документација за градба.

Трошоците за уредување на градежно земјиште во секоја област за доделување на локации, општина Зрновци ќе ги објавува додека цената на земјиштето ќе ја објавува Министерството за транспорт и врски.

Цената на градежното земјиште кое ќе биде предмет на доделување со непосредна спогодба ќе биде 300,00 мкд/м<sup>2</sup>. Овици цени се добиени од Министерството за транспорт и врски од предходната година.

Цената на градежното земјиште под објект кое ќе биде предмет на доделување со непосредна спогодба согласно законот за легализација на бесправно изградено земјиште ќе биде 1 еур /м<sup>2</sup>.

Висина на надоместокот за уредување на градежно земјиште За населено место

Зрновци:

**а) Индивидуални и колективни стамбени згради прва зона 14 евра/м<sup>2</sup>**

**б) Индивидуални и колективни стамбени згради втора зона 10 евра/м<sup>2</sup>**

**в) Деловни простории и индивидуални дуќани 25 евра / м<sup>2</sup>**

**г) Индустриски и производни објекти 10 евра /м<sup>2</sup>**

**д) Селско-стопански објекти 3 евра/м<sup>2</sup>**

Висината на надоместокот за уредување на градежно земјиште за Мородвис и Видовиште изнесува 50% од цената предвидена под б), в), г), и д) за с. Зрновци.

Откако инвеститорот ќе го плати надоместокот за уредување на градежно земјиште општината го издава Одобрението за градба.

Одобрението за градење не може да се издаде ако не е платен надоместокот за уредување на градежно земјиште, освен ако инвеститорот и општината склучат договор за плаќање на надоместокот за уредување на градежно земјиште на рати или склучат договор со кој е утврдено дека инвеститорот ќе го уреди земјиштето на сопствен трошок или донесен е акт врз основа на кој инвеститорот е ослободен од плаќање на надоместокот или инвеститорот доставил банкарска гаранција за плаќање на надоместокот или инвеститорот востановил хипотека во корист на општината.

Одобрението за градење се издава по електронски пат во рок од десет работни дена од доставувањето на доказ за платен надоместок за уредување на градежно земјиште, односно од денот на склучувањето на договорот за начинот на плаќање на надоместокот или договорот со кој е утврдено дека инвеститорот ќе го уреди земјиштето на сопствен трошок, односно од денот на донесувањето на акт врз основа на кој инвеститорот е ослободен од плаќање на



надоместокот или од денот на донесувањето на банкарска гаранција за плаќање на надоместокот или доставување доказ за воспоставена хипотека во корист на општината .

За деловни , индустриски и стопански објекти, настрешници и сл. ( Бензински пумпи, складови и производни капацитети, фарми, паркинг плацеви и сл. вон градежниот реон , а за кои е обезбедено градежна документација од надлежниот орган ќе се плаќа 10% од висината на трошоците предвидени во точка г) поради користење на постојната инфраструктура (пат, електрични далноводи, нисконапонска мрежа и др.).

Општина Зрновци нема обврска за уредување на ова земјиште.

Кон реализација на комуналната инфраструктура на одделни улици, населби и локации ќе се пристапи откако ќе се обезбедат 95% од средствата за комунална услуга од сопствениците на локациите

Начин на пресметување на нето корисна површина ( НКП)

а) Стамбени објекти

- Стамбени простории 100%
  - Стамбени простории(подруми),и потпокривен простор со висина до 2.5м 20%,
  - Логија, балкони затворени од три страни 40%
  - Логија, балкони затворени од две страни 30%
  - Помошни простории, остава за гориво, котлара, трафостаница во објектот, визба 30%
  - Гаража 10%
  - Скалишен простор,заедничка комуникација 30%
- б) Деловни простории и индивидуални дуќани
- Простории 100%
  - Магадини, простории во визба 50%

- Гаража 10%
- Помошни простории, остава за гориво, котлара 30%
- Скалишен простор, заедничка комуникација 30%
- Логија затворена од три страни 50%,затворена од две страни 30%
- Балкони и тераси 40%
- Отворен надкриен простор 30%

**Подрум** -претставува ниво на објектот кој е целосно вкопан во земјата или цоклето на приземјето е до 1м над теренот, а кај закосените терени до 65 цм. страничните површини да се вкопани.

**Приземје** - претставува ниво на објектот над подрумот или котата на подот да е на висина од 0 - 1м. над теренот доколку нема подрум.

**Спрат** - Ниво на објектот над приземјето

**Поткровје** - ниво на објектот над последниот кат кој е делумно или во целост изграден внатре во кровната конструкција и е наменет за становање или друга намена чија најголема чиста висина на калканските зидови може да биде максимум 1.5 м , **за овие поткровја се врши наплата на надоместок во висина од 20 %.** За поткровјата со повисоки калкански зидови се пресметува надоместок измеѓу поткровје и кат.

На вака пресметана површина врз база на зидарски мерки од проектот се намалува 3% на име вграден малтер на зидовите.

Доколку инвеститорот изгради поголема нето корисна површина од онаа по заверениот главен проект што ја платил должен е вишокот на изградената НКП

да го плати по цена што важи на денот на плаќањето.

Ова важи и за пријавувањето од страна на надлежната инспекција за градба.

Надоместокот за уредување на градежно земјиште корисниците ќе го уплатуваат на ж-ка Трезорска сметка 100000000063095 , Уплатна сметка 840-129-6511 и приходна шифра 717137 .

## **АКТИВНОСТИ -ПРИХОДИ**

Доградба и надградба во прва зона на Зрновци:

- Доградба и надградба 2 x 35м<sup>2</sup> x 858,00 односно 60.060,00 мкд

- Гаражи 2 x 15м<sup>2</sup> x 10% x 86,00 односно 258,00 мкд

- Санитарни чворови 2 x 6 м<sup>2</sup> x 858,00 односно 10.296,00 мкд

- Селски стоп. објекти 9 x 40м<sup>2</sup> x 184,5 односно 66.348,00 мкд

- Деловни простории 1 x 30м<sup>2</sup> x 1537,5односно 46.125,00 мкд

**вкупно ..... 183.087,00 мкд**

Доградба и надградба во втора зона на Зрновци:

- Доградба и надградба 2 x 35м<sup>2</sup> x 630,00 односно 44.100,00 мкд

- Гаражи 2 x 15м<sup>2</sup> x 10% x 63,00 односно 1.890,00 мкд

- Санитарни чворови 2 x 6 м<sup>2</sup> x 630,00 односно 7.560,00 мкд

- Селски стоп. објекти 9 x 40м<sup>2</sup> x 184,5 односно 66.348,00 мкд

- Деловни простории 1 x 30м<sup>2</sup> x 1537,5односно 46.125,00 мкд

**вкупно ..... 166.023,00 мкд**

Доградба и надградба во Мородвис и

Видовиште

- Доградба и надградба 2 x 35 м<sup>2</sup> x 50% x 630,00 односно 22.050,00 мкд

- Селски стопански објекти 6 x 40м<sup>2</sup> x 50% x 184,5 односно 22.140,00 мкд

**вкупно ..... 44.190,00 мкд**

Приходи од нови градби кои се очекуваат доколку се реализира Програмата во Зрновци

- Индивидуални стамбени згради 4 x 132.840,00 = 531.360,00 мкд

- Индустриски и производни објекти 1 x 190м<sup>2</sup> x 154 односно 29.260,00 мкд

**вкупно ..... 542.620,00 мкд**

Приходи од нови градби во Видовиште и Мородвис доколку се реализира програмата:

- Индивидуални стамбени згради 2 x 66.420,00односно 132.840,00 мкд

- Индустриски и производни објекти 1 x 190 м<sup>2</sup> x 7.5 x 50% односно 14.630,00 мкд

**вкупно..... 147.470 мкд**

Вкупни приходи кои се очекуваат по оваа програма на ниво на општина Зрновци доколку се реализира истата ќе изнесуваат 799.710,00 мкд

## **РАСХОДИ**

Доколку предвидените средства се приберат истите ќе се трошат по следниот редослед:

- Довршување на канализацијата во Зрновци ..... 408.735,00 мкд

- Проширување на водоводната мрежа..... 466.268,00 мкд

- Проширување на електрична мрежа ..... 140.000,00 мкд

- Експропријација и депсидирање ..... 40.975,00,00 мкд

**ВКУПНО:**

**1.056.390,00 мкд**

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 892/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

### ЗАКЛУЧОК

За објавување на Програмата за изградба ,реконструкција, одржување и заштитан на општинските патишта и улици за 2019 година

#### I.

Ја објавувам Програмата за изградба ,реконструкција, одржување и заштитан на општинските патишта и улици за 2019 година бр. 08- 701/1 донесена на седницата одржана на ден 24.12..2018

#### II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09-893/2

27.12.2018

Врз основа на член 21 ст.1 т.12 од Статутот на општина Зрновци (Сл. гласник на општина Зрновци 05/05) Советот на општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12. 2018 година донесе :

### П Р О Г Р А М А

За изградба ,реконструкција, одржување и заштитан на општинските патишта и улици за 2019 година

### ВОВЕД

Оваа програма во континуитет преставува продолжување со активностите во поглед на изградба ,реконструкција, одржување и заштита на општинските патишта и улици на подрачјето на општина Зрновци кои активности останаа нерализирани предвидени со програмата за 2018 година.

### АКТИВНОСТИ

Во 2019 година со оваа програма се предвидуваат следните активности:

1. Продолжување на активностите кои беа предвидени со програмата за 2018 година од кои дел се реализирани а поголем дел кои останаа нереализирани, ќе бидат опфатени во оваа програма за реализација во 2019 година како и превземање на нови активности .

2. Пробивање, тампонирање и изградба на локален пат Оризни гумна - Друмот во должина од 2 км.

3. Пробивање, тампонирање и изградба на дел од локалниот пат Фудбалско игралиште во Зрновци- м.в Малеоле во должина од 2,3 км.

4. Пробивање и тампонирање на локален патен правец "Дива Топола- Видовиште во должина од 11км

5. Пробивање и тампонирање на локален патен правец Зрновци -Водна кула - Брана во должина од 7 км

6. Пробивање и тампонирање на локален патен правец Зрновци - Прибачево во должина од 6 км

7. Изградба на улица Крак К1 - с. Мородвис - Археолошки локалитет од проектот локален пат : с. Мородвис - Археолошки локалитет „ Црквиште „ и Археолошки локалитет „ Манастириште

8. Изградба на 1 Моста на Реката во с. Видовиште .

9. Пробивање ,тампонирање и асфалтирање на улици 3,5 км

## ТЕКОВНИ АКТИВНОСТИ

- Одржување на локалните патишта и улици (чистење на одрони и насипи)

- Крпење на ударни дупки на асфалтираните улици и патишта

-Набавка и поставување на сообраќајни знаци

-Зимско одржување

-Решавање на тековни проблем

## ФИНАНСОВ ДЕЛ

Приходи :

- Инвестиции од Агенцијата за државни патишта на Република Македонија-----  
----- 2.600.000,00 ден.

- Инвестиции од Агенција за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот развој на Република Македонија 8.800.000,00 ден.

- Министерство за локална самоуправа Биро за регионален развој -----  
----- 7.200.000,00 денари

-Локални извори -----  
320.000,00 ден.

ВКУПНО: 18.920.000,00

ден.

## РАСХОДИ

1. Продолжување на активностите кои беа предвидени со програмата за 2017 година од кои дел се реализирани а поголем дел кои останаа нереализирани, ќе бидат опфатени во оваа програма за реализација во 2018 година како и превземање на нови активности .

2. Пробивање , тампонирање и изградба на локален пат Оризни гумна - Друмот 2 км с. Видовиште Општина Зрновци

3. Пробивање и тампонирање на локален патен правец "Дива Топола- Видовиште во должина од 11км Општина Зрновци

4. Пробивање, тампонирање и изградба на дел од локалниот пат Фудбалско игралиште во Зрновци - м.в Малеоле во должина од 2,3 км.

5. Пробивање и тампонирање на локален патен правец Зрновци -Водна кула - Брана во должина од 7 км

6. Пробивање и тампонирање на локален патен правец Зрновци - Прибачево во должина од 6 км

7. Изградба на улица Крак К1 - с. Мородвис - Археолошки локалитет од проектот локален пат : с. Мородвис - Археолошки локалитет „ Црквиште „ и Археолошки локалитет „ Манастириште

8. Пробивање ,тампонирање и асфалтирање на улици 3,8 км

9. Изградба на 1 Моста на Реката во с. Видовиште .

## РЕКАПИТУЛАР

- Локални патишта  
..... 16.110.000,00 ден.

- Улици -----  
1.700.000,00 ден.

- Мостови (1 броја )  
\_\_\_\_\_ 510.000,00 ден.

-Тековно одржување -----  
600.000,00 ден

ВКУПНО:

18.920.000,00 ден.

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 8931

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

## ЗАКЛУЧОК

За објавување на Програмата за изградба и одржување на јавната расвета на подрачјето на општина Зрновци за 2019 година

### I.

Ја објавувам Програма за изградба и одржување на јавната расвета на подрачјето на општина Зрновци за 2019 година **бр. 08-894/1** донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018

### II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09-894/2

27.12.2018

Врз основа на член 21 ст.1 т.12 од Статутот на општина Зрновци (Сл. гласник на општина Зрновци 05/05) Советот на општина Зрновци на седницата одрчана на 24.12.2018 година донесе :

## П Р О Г Р А М А

За изградба и одржување на јавната расвета на подрачјето на општина Зрновци за 2019 година

### ВОВЕД

Оваа програма е од скроман карактер кратка , концизна но мислиме дека ќе биде доста ефикасна која со текот на времето ќе се надградува и усовршува.

### ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА

Поради специвичноста на програмата , оваа програма е составена од два дела :

- Изградба на јавна расфета
- Одржувањето на јавната расфета

### АКТИВНОСТИ

Со оваа Програма во 2019 година се предвидува изградба на јавната расфета на следните локалитети:

- Изградба на јавната расфета на влезот на Зрновци од кај Винаца
- Изградба на јавната расфета на влезот на Зрновци од кај Мородвис
- Изградба на јавната расфета на влезот и излезот на Мородвис
- Изградба на јавна расфета на излезот на Видовиште према Теранци

Одржувањето на јавната расфета ќе го врши општина Зрновци преку избор на правно лице или фирма која ќе го врши одржувањето.

Набавката на материјали за јавната расфета ќе го врши Општина Зрновци преку избор на правно лице или фирма која ќе врши набавка на материјали за одржување на јавната расфета.

Во оваа Програма не се предвидени пооделно цените на чинење за изградба на наведените линии за јавна расвета пооделно за секој локалитет.Цените накнадно ќе се утврдат откако ќе се изготви предмер - пресметки за секоја локација ,односно линија или локалитет пооделно.

Исто така во Програмата не се предвидени цените на одржување на јавната расфета ниту пак цените на набавката на материјалите за јавна расфета .

Цените накнадно ќе се утврдат откако ќе се спроведе јавна набавка за изградба и одржување на јавната расфета и изготви предмер - пресметка за одржување на јавната расфета и набавката на материјали за јавна расфета.

За реализација на наведените активности планираме средства од :

Сопствени извори, средства од странски донации и други.

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 894/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

### ЗАКЛУЧОК

За објавување на Програмата за културни манифестации во Општина Зрновци за 2019 година

И.

Ја објавувам Програмата за културни манифестации во општина Зрновци за 2019 година бр. 08- 895/1 донесена на седницата одржана на ден 24.12..2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09-895/2

27.12.2018

Врз основа на член 36 ст. 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/02) Советот на Општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

### ПРОГРАМА

За културни манифестации во општина Зрновци за 2019 г.

Имајќи го во предвид начелото дека секој граѓанин има право да ги задоволи своите културни потреби и да има достапност до

културните вредности, а повикувајќи се на Законот за локална самоуправа член 22( надлежности на локалната самоуправа ) Законот за култура чл.7 , и Националната програма за култура, општина Зрновци ја изготвува оваа Програма за подршка на културните активности во 2019 година и на Советот му ја нуди на усвојување .

Во склад со овие начела и во склад со своите финансиски можности , Општина Зрновци во Буџетот за 2019 година ќе предвиди средства за подршка на културните активности од јавен локален интерес.

Имајќи предвид дека планираните средства за култура не се доволни да ги задоволат сите барања и потреби, приоритет за финансиска подршка ќе имаат оние културни активности кои по својот квалитет се на повисоко општинско ,државно или меѓународно рамниште и ќе ги задоволат културните потреби и критериуми на поголем дел од граѓаните на општината.

Во програмата ќе настојваме да предвидеме балансирана подршка на сите дејности од културата - како од културното наследство така и од современото творештво (актуелна - "жива култура).

Со оваа Програма предвидуваме да дадеме финансиска поткрепа на следните активности:

Од дејноста за заштита на културното наследство ќе продолжиме со подршката на доистражувањето на археолошкиот локалитет во с.Мородвис , и по можност изготвување на каталог на сакралните објекти и икони во колку ги има .

Во делот на издавачката дејност ќе дадеме подршка на издавање или печатење на книги во који ќе бидат опфатени мотиви од истражувачка дејност за општина Зрновци.

Во делот на музичката дејност , докложку се регистрира некое КУД да се создадат во границите на можноста минимални просторни услови за работа на КУД кое ќе достигне некои повисоки културни вредности, како и подршка на некои културни настапи на самото друштво со локални исполнители( по населените места) и



подршка на елитни уметници од други градови од Републиката и од странство во нашата општина .

Подршка на Етно - култура и културна традиција (Фолклор, стари занаети, изработка на сувенирски предмети и рачни ракотворби со етно мотиви ).

Подршка на собирање на електронски записи на духовното музичко народно творештво .

Обезбедување и опремување на простор за постојана Етно - проставка

Поттикнување на заживувањето на старите занаети интересни за актуелни туристи доколку ја посетуваат општината .

Подршка на млади уметници.

Доколку се изготват било какви проекти од делот на културата под наслов ( Зрновци село на културата во 2018 година или пак Мородвис село на културни знаменитости од минатаото) со истите ќе аплицираме до Министерството за култура на РМ како би се добиле финансиски средства .

Исто така со оваа Програма доклку имаме финансиски средства , финансиска подршка ќе се даде на :

Сфечен велигденски концерт доколку се одржи ; Одбележување на националниот празник 2-ри Август ; Одбележување на 8-ми Ноември ден на Општина Зрновци и Одбележување на празникот Св.Димитрие великомаченик ;Одбележување на празникот Св. Троица ; Одбележување на празникот Св. Климент Охридски ; Организирање денови на празот ; Свечен новогодишен концерт доколку се одржи, Одржување на панаѓур двапати во годината .

Со оваа Програма ќе бидат опфатени и некои од активностите кои ги Организира и ОУ " Синиша Стоилов "од Зрновци со тоа што тоа право им го препуштаме на членовите од Советот истите да дадат мислења а кои ќе бидат вклопени во самата програма.

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 895/1

24.12.2018

Брз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година ) Градоначалникот на општина Зрновци донесе:

### ЗАКЛУЧОК

За објавување на Програмата за спроведување на општи мерки за заштита на населението од заразни болести во Општина Зрновци за 2019година

I.

Ја објавувам Програмата за спроведување на општи мерки за заштита на населението од заразни болести во општина Зрновци за 2019 година бр. 08- 896/1 донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018

II.

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков , с.р

Бр.09-896/2

27.12.2018

### **ПРОГРАМА НА ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ОПШТИ МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА НА НАСЕЛЕНИОТО ОД ЗАРАЗНИ БОЛЕСТИ ВО 2019 ГОДИНА**

### **СТРУЧЕН ЕЛАБОРАТ**

Програмата за спроведување на општи мерки за заштита на населението од заразни болести се донесува согласно член 14, став 2 од

Законот за заштита на населението од заразни болести (Сл. Весник на Р.М. 66/2004; 139/2008 и 99/2019) и член 22, точка 9 од Законот за локална самоуправа (Сл. Весник на Р.М. 5/2002). Целта на ова програма е организирано спроведување на општи превентивни мерки за да се спречи појавата или да се намали, отстрани или искорени ширењето на заразните болести кај населението од подрачјето на Општина Зрновци.

Со Програмата се утврдени активностите, извршителите, роковите и изворите на финансиски средства за спроведување на општите мерки.

Општите мерки и активности ги организира и следи Локалната самоуправа Зрновци, во соработка и под стручен надзор на ЈЗУ Центар за јавно здравје – Кочани.

За заштита на населението од заразни

болести, во 2019 година ќе се спроведат

вообичаените општи мерки:

1. Обезбедување на безбедна вода за пиење.
2. Обезбедување на санитарно-хигиенски и други услови во објектите за производство и промет на храна.
3. Хигиено-технички услови во училишните и предучилишни установи.
4. Отстранување на цврстиот отпад и отпадните води на начин кој ќе овозможи заштита на човековата околина од загадување.
5. Превентивна дезинфекција, дезинсекција и дератизација во населени места и други јавни површини.
6. Превентивно-промотивни активности за унапредување на здравјето на населението.

#### **I. Обезбедување безбедна вода за пиење**

Водата има приоритет во обезбедувањето на основни услови за живот. Организираното водоснабдување, како дејност од јавен интерес, е слика на општествениот стандард и значаен предуслов за заштита од заразни заболувања и добро здравје. Од тука и во 2019 година примарната грижа на Општина Зрновци ќе биде насочена кон обезбедување на населението со доволни количини на здравствено исправна вода за пиење,

намалување на загубите на вода на минимум и услови за непрекинато и удобно користење на водата за пиење.

Согласно Одлуката за Комунален ред, организираното водоснабдување на населението од Општината го врши ЈПКД „Зрновци“.

За таа цел во 2019 година ЈПКД „Зрновци“ - Зрновци ќе се настојува да ги спроведе следните активности:

- Изградба на таложник на доводниот цевковод за ублажување на екстемните загадувања на суровата вода од дождовите;
- целосна преработка на суровата вода до вода за пиење;
- подобрување на мрежната инфраструктура;
- санирање на селската чешма во с. Видовиште;
- стручно усовршување на одговорниот кадар за квалитетно управување, перманентен надзор, дезинфицирање и одржување на системот;
- имплементација на ХАЦЦП системот за контрола на безбедноста на водата;
- редовен мониторинг на водата и информирање на корисниците за квалитетот на водата.

Основниот мониторинг и информирањето на корисниците за квалитетот на водата ќе го спроведува територијално надлежниот Центар за јавно здравје Кочани. Основниот мониторинг на селскиот водовод Зрновци ќе се спроведува еднаш месечно со 1 примерок преработена вода, на водоводот од с. Мордовис по 1 примерок на три месеци, на селската чешма во с. Видовиште по 1 примерок на 6 месеци.

#### **II. Обезбедување санитарно-хигиенски услови во објекти за храна.**

Во согласност со Законот за безбедност на храната. (Сл. весник на РМ бр. 157/2010), ЈЗУ ЦЈЗ Кочани ќе спроведува:

- консултантски услуги за воспоставување и примена на HACCP систем за контрола на безбедноста на храната;
- здравствени прегледи на вработените лица што работат со храна;
- едукација на вработените за хигиена на храната и заштита на животната средина;

- превентивни ДДД мерки;
- лабораториски испитувања на храна и на брисеви од раце на вработени и површини кои доаѓаат во контакт со храна (садови, прибор за јадење, работни маси за работа со храна).

### III. Обезбедување санитарно-технички и хигиенски услови во училишни објекти

За заштита на учениците од цревни и други заразни заболувања, а особено од заразна жолтица, во 2019 година ќе продолжат редовните контроли на училиштата во Општина Зрновци од страна на санитарниот и здравствен инспектор и лекарите од Центарот за јавно здравје. Ќе се изврши детектирање на неусогласеност на санитарно - техничките и хигиенските услови во Основното училиште во Зрновци и подрачните училишта во Мордовис и Видовиште.

Врз основа на теренските увиди училиштата ќе добијат извештај за најдената состојба со предлог мерки за подобрување.

На крајот од годината Советот на Општина Зрновци ќе разгледа годишна информација за целокупната состојба и поединечните мерки за подобрување.

### IV. Правилно и навремено отстранување на цврст отпад и отпадни води

Организираното отстранување на цврст отпад и отпадни води го врши ЈПКД „Зрновци“ - Зрновци, во согласност со Законот за управување со отпадот и одредбите од Одлуката за комунален ред на Општина Зрновци.

Се до профункционирањето на регионалната депонија, сметот редовно ќе се изнесува на Виничката депонија до с Лески.

Член 113 од законот за води (Сл весник на РМ 87/2008) и Директивата 91/271/ЕЕС ги задолжува општините да ги пречистат урбаните и биолошко разградивите индустриски отпадни

води и што произлегуваат од нивното подрачје. За таа цел треба да се изготват еколошки проекти за користење на средства од Министерството за животна средина и просторно планирање, од Швајцарската влада и претпристапните фондови на ЕУ, како можност на Општина Зрновци да се промовира во еколошко подрачје.

### V. Вршење на превентивна дезинфекција, дезинсекција и дератизација

Превентивна дезинфекција, дезинсекција и дератизација е задолжителна во здравствени, училишни, предучилишни и социјални установи; во објекти за производство и промет на храна, зелени пазари, станици за патнички сообраќај, канализации, депонии и друго.

#### 5.1. Превентивна дезинфекција

Јавните установи, субјектите кои работат со храна, согласно Законот, на секои 6 месеци ќе вршат превентивна дезинфекција, во соработка со овластена установа.

#### 5.2. Превентивна дезинсекција

5.2.1. Превентивна дезинсекција од летечки и лазечки инсекти ќе спроведуваат во летниот и есенски период сите објекти за храна, со примена на НАССР мерките на претпазливост.

5.2.2. Актуелната закана од западно нилска треска, која во Грција е ендемски застапена, во 2012 година се пренесе и во Македонија и однесе 3 лица. Како превентивна мерка за спречување на ширењето на ова сериозна болест, како и за заштита од пренесување на маларија и сведување на толерантно ниво на непријатноста од наездата на комарците во Општина ЗРНОВЦИ се предлага да се спроведе најмалку едно авионско третирање и 3 теристички прскања со водно растворлив препарат. Авионското прскање се планира за втората половина на јуни, со опфат на најмалку 500 хектари. Теристичките прскања ќе се спроведат на крајот на мај, средината на јули и август, со опфат од по 30 хектари, во населените места на општината.

За порационална општа дезинсекција, препорачливо е со авионско третирање на комарците истовремено да бидат опфатени и

соседните општини: Кочани, Чешиново-Облешево, Веница, Македонска Каменица, Карбинци и Штип. Доколку постои согласност и општините од Малешевско-пијанечкиот крај можат да бидат опфатени со авионско прскање.

Ларвицидното третирање на комарците е најефикасно, но поради високата цена на препаратите и најскапо третирање. Препорачливо е да се започне во рана пролет и да се изврши повеќекратно. Во општина Зрновци би се опфатиле 5 ха површина со застојни води, најмалку во два наврата. Ќе се употребат 25 кг препарат (по 2,5 кг на ха).

### 5.3. Превентивна дератизација

5.3.1. Во врска со член 42 од Законот Општина ЗРНОВЦИ ќе спроведе општата дератизација, во октомври 2019 година, со 15 кг. кумарински препарат. Во спроведувањето на општа дератизација ќе се опфатат канализациите во Зрновци, Видовиште и Мородвис. Шахтите на канализацијата ќе се третираат во соработка со претставник на ЈКПД „Зрновци“, со по 300 грама кумарински препарат. Ќе се постават 15 кг. кумарински препарати, и тоа 8 кг во канализацијата на с. Зрновци, 3,5 кг во канализациите на Видовиште и 3,5 кг во канализациите на Мородвис. Средствата за ова намена ќе ги обезбеди Општина Зрновци.

5.3.2. Согласно Законот за заштита од заразни болести и Законот за безбедност на храната, правните лица кои работат со храна ќе спроведуваат континуирана дератизација.

### V. Промотивни активности за унапредување на здравјето на населението

За заштита и унапредување на здравјето на населението секојдневно ќе се врши советување на лица заболени од заразна болест, за која е доставена Пријава за заразно заболување.

Редовно ќе се едуцира младото население за унапредување на сексуалното здравје.

Во зависност од случувањата ќе се спроведуват и тестирања на малигни заболувања во цревниот тракт и заразеност од заразна жолтица, бруцелоза, СИДА и други заразни заболувања.

### Финансирање на Програмата од Буџетот на Општина Зрновци

### I. Безбедност на водите за пиење од селските водоводи 28 800

(18 Хемиски и бактериолошки анализи \* 1 800 ден = 32 400 ден.)

### III. Надзор над училиштата во Општина Зрновци со извештај 6 000 ден.

Теренски увид и изготвување на извештај за трите училишта 3x2000 = 6 000 ден.

### V. Уништување на комарци

- Авиотретирање на комарци - Околу 165 000 денари
- Три теристички третирања – 36 000 денари
- Ларвицидно третитање – 92.500 денари

### Општа дератизација на канализациите во Зрновци и Видовиште 12 000

(15 кг кумарински препарат \* 800 ден = 12 000 ден)

Вид на активности	Цена
Води за пиење	32 400
Надзор над училишта и извештај	6 000
Уништување на комарци	293 500
Општа дератизација на канализација	12 000
<b>ВКУПНО</b>	<b>343 900</b>

Давањето услуги на Општина Зрновци од точките 1;3 и 5 ќе се регулира со посебен договор, склучен помеѓу Општината и ЈЗУ ЦЈЗ Кочани.

Совет на Општина Зрновци

Претседател

Владо Ристов с.р

Бр.08- 896/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална самоуправа Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година) Градоначаланикот на општина Зрновци донесе

## З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за оспособување на хидрантот за полнење вода на противпожарното возило кој се наоѓа во кругот на фабриката за ориз БМФ во Зрновци и изградба на хидрант за полнење на вода на улица Илинденска во непосредна близина на општинската зград

### I

Ја објавувам Одлуката за оспособување на хидрантот за полнење вода на противпожарното возило кој се наоѓа во кругот на фабриката за ориз БМФ во Зрновци и изградба на хидрант за полнење на вода на улица Илинденска во непосредна близина на општинската зграда бр. 08-902/1 за донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018 година

### II

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на општина Зрновци

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков с.р

бр. 08-902/2

27.12.2018

Врз основа на член член21 ст.1 т.43 од Статутот на општина Зрновци (Сл.гласник на Општина Зрновци бр.5/05),Советот на Општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

## О Д Л У К А

За оспособување на хидрантот за полнење вода на противпожарното возило кој се наоѓа во кругот на фабриката за ориз БМФ во Зрновци и изградба на хидрант за полнење на вода на улица Илинденска во непосредна близина на општинската зграда

## Член 1

Се одобрува да се оспособи хидрантот за полнење вода на противпожарното возило кој се наоѓа во кругот на фабриката за ориз БМФ во Зрновци и изградба на хидрант за полнење на вода на улица Илинденска во непосредна близина на општинската зграда во Зрновци

## Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл.гласник на Општина Зрновци .

## СОВЕТ НА ОПШТИНА ЗРНОВЦИ

Претседател

Владо Ристов с.р.

Бр. 08-902/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална самоуправа Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година) Градоначалникот на општина Зрновци донесе

## З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Бадник

### I

Ја објавувам Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Бадник бр. 08-903/1 за донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018 година

### II

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на општина Зрновци

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков с.р

бр. 08-903/2

27.12.2018

Врз основа на член21 ст.1 т.43 од Статутот на општина Зрновци (Сл.гласник на Општина Зрновци бр.5/05),Советот на Општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

**О Д Л У К А**

За одобрување спонзорство по повод празникот Бадник

**Член 1**

По повод верскиот празникот Бадник одобруваме спонзорство во висина од 3.000,00

Средствата да се дадат на лицето кај кого ќе се падне паричката .

**Член 2**

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл.гласник на Општина Зрновци .

**СОВЕТ НА ОПШТИНА ЗРНОВЦИ**

Претседател

Владо Ристов с.р.

Бр. 08-903/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална самоуправа Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година) Градоначаланикот на општина Зрновци донесе

**З А К Л У Ч О К**

за објавување на Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Василица

I

Ја објавувам Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Василица бр. 08-904/1 за донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018 година

II

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на општина Зрновци

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков с.р

бр. 08-904/2

27.12.2018

Врз основа на член21 ст.1 т.43 од Статутот на општина Зрновци (Сл.гласник на Општина Зрновци бр.5/05),Советот на Општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

**О Д Л У К А**

За одобрување спонзорство по повод празникот Василица

**Член 1**

По повод верскиот празникот Василица одобруваме спонзорство во висина од 8.000,00

Средствата да се исплатат по следниот редослед :

За Видовиште 2.000,00 денари за Мородвис 2.000,00 денари за собирањето на маренска чешма и на Винички пат по 2.000,00 денари .

**Член 2**

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл.гласник на Општина Зрновци .

**СОВЕТ НА ОПШТИНА ЗРНОВЦИ**

Претседател

Владо Ристов с.р.

Бр. 08-904/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална самоуправа Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година) Градоначаланикот на општина Зрновци донесе

**З А К Л У Ч О К**

за објавување на Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Водици



I

Ја објавувам Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Водици бр. 08-905/1 за донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018 година

II

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на општина Зрновци

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков с.р

бр. 08-905/2

27.12.2018

Врз основа на член21 ст.1 т.43 од Статутот на општина Зрновци (Сл.гласник на Општина Зрновци бр.5/05),Советот на Општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

#### О Д Л У К А

За одобрување спонзорство по повод празникот Водици

#### Член 1

По повод верскиот празникот Бадник одобруваме спонзорство во висина од 4.000,00

Средствата да се дадат на лицето кај кого ќе се падне паричката .

#### Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл.гласник на Општина Зрновци .

#### СОВЕТ НА ОПШТИНА ЗРНОВЦИ

Претседател

Владо Ристов с.р.

Бр. 08-905/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална самоуправа Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година) Градоначалникот на општина Зрновци донесе

#### З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства за набавка на 76 пакетчиња за дечињата од ЈОУДГ „ Бисерчиња,,од Зрновци и првооделенчињата од ОУ „ Синиша Стоилов „ од Зрновци

I

Ја објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства за набавка на 76 пакетчиња за дечињата од ЈОУДГ „ Бисерчиња,,од Зрновци и првооделенчињата од ОУ „ Синиша Стоилов „ од Зрновци бр. 08-906/1 за донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018 година

II

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на општина Зрновци

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков с.р

бр. 08-906/2

27.12.2018

Врз основа на член21 ст.1 т.43 од Статутот на општина Зрновци (Сл.гласник на Општина Зрновци бр.5/05),Советот на Општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

#### О Д Л У К А

За одобрување финансиски средства за набавка на 76 пакетчиња за дечињата од ЈОУДГ „ Бисерчиња,,од Зрновци и првооделенчињата од ОУ „ Синиша Стоилов „ од Зрновци

Член 1

По повод Новогодишните празници одобруваме финансиски средства за набавка на 76 пакетчиња за дечињата од ЈОУДГ „ Бисерчиња,,од Зрновци и првооделенчињата од ООУ „ Синиша Стоилов „ од Зрновци

Средствата да се исплатат по доставена фактура од фирмата од каде се набавени пакетчињата.

#### Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл.гласник на Општина Зрновци .

#### СОВЕТ НА ОПШТИНА ЗРНОВЦИ

Претседател

Владо Ристов с.р.

Бр. 08-906/1

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална самоуправа Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година) Градоначаланикот на општина Зрновци донесе

#### З А К Л У Ч О К

за објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства за лекување на Мелани Илочева

I

Ја објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства за лекување на Мелани Илочева бр. 08-872/2 за донесена на седницата одржана на ден 24.12.2018 година

II

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на општина Зрновци

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков с.р

бр. 08-872/3

27.12.2018

Врз основа на член21 ст.1 т.43 од Статутот на општина Зрновци (Сл.гласник на Општина Зрновци бр.5/05),а согласно поднесеното Барање бр. 03-872/1 од 19.12.2018 година од страна на лицето Давчо Горгиев од с. Мородвис Советот на Општина Зрновци на седницата одржана на ден 24.12.2018 година донесе :

#### О Д Л У К А

За одобрување финансиски средства за лекување на Мелани Илочева

#### Член 1

За покривање на дел од трошоците за операција на Мелана Илочева со ЕМБГ 2307006465000 во Турција одобрувам финасиски средства во износ од 3.000,00 денари

Средствата да се исплатат на трансакциона сметка 300031000004026

#### Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл.гласник на Општина Зрновци .

#### СОВЕТ НА ОПШТИНА ЗРНОВЦИ

Претседател

Владо Ристов с.р.

Бр. 08-872/2

24.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална самоуправа Сл. весник на РМ бр. 5/2002 година) Градоначаланикот на општина Зрновци донесе

#### З А К Л У Ч О К

За објавување на Одлуката за распишување на јавен конкурс за избор на Директор на Јавната општинска установа за деца - Детска градинка “Бисерчиња“ – во Зрновци , општина Зрновци

Ја објавувам Одлуката за за распишување на јавен конкурс за избор на Директор на Јавната општинска установа за деца - Детска градинка "Бисерчиња" – во Зрновци , општина Зрновци бр. 04-911/1 од 25.12.2018 година

## II

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во Сл. гласник на општина Зрновци

Општина Зрновци

Градоначалник

Блаже Станков с.р

бр. 08-911/2

27.12.2018

Врз основа на член 50 став 1 точка 9 Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ", број 5/02),и член 123 од Законот за заштита на децата ("Службен весник на РМ" бр. 23/13, 12/14, 44/14, 144/14, 10/15 и 25/15) Градоначалникот на Општината Зрновци на ден 24.12. 2018 година, донесе

### ОДЛУКА

ЗА РАСПИШУВАЊЕ НА ЈАВЕН КОНКУРС ЗА ИЗБОР

НА ДИРЕКТОР НА ЈАВНАТА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА

ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА "БИСЕРЧИЊА" ВО ЗРНОВЦИ

ОПШТИНА ЗРНОВЦИ

#### Член 1

СЕ РАСПИШУВА јавен конкурс за избор на Директор на Јавната општинска установа за деца - Детска градинка "Бисерчиња" – во Зрновци , општина Зрновци со мандат од 4 (четири) години.

#### Член 2

Јавниот конкурс ќе биде објавен во три дневни весници, кои се издаваат на целата територија на Република Македонија, од кои во еден од весниците што се издаваат на јазикот што го зборуваат најмалку 20% од граѓаните кои зборуваат службен јазик различен од македонскиот јазик и објавување во службата надлежна во Агенцијата за посредување при вработување.

Огласот ќе се објави во три дневни весници, кои се издаваат на целата територија на Република Македонија, од кои во еден од весниците што се издаваат на јазикот што го зборуваат најмалку 20% од граѓаните кои зборуваат службен јазик различен од македонскиот јазик и истиот ќе трае 10 (десет) работни дена од денот на објавувањето во јавните гласила.

#### Член 3

Во обавениот јавен конкурс ќе бидат утврдени:

1. условите кои треба да ги исполнува кандидатот за директор, и тоа:
  - општи услови утврдени со Законот за работни односи и Законот за заштита на децата
  - посебни услови утврдени со Статутот на Јавната општинска установа за деца - Детска градинка "Бисерчиња" – во Зрновци , општина Зрновци , условите утврдени во Член 142 од законот за заштита на децата и ги исполнува условите предвидени во член 135 од законот за заштита на децата (да иаат завршено високо образование, да има најмалку 5 (пет) години работно искуство, да има приложено Програма за работа и развој на претпријатието.

2. останати услови:

Бруто плата:	37.476,00 (зголемена за 5%за минат труд
--------------	-----------------------------------------

Работни часови неделно:	40
-------------------------	----

Работно време:	од 08:00 до 16:00
----------------	-------------------

Работни  
денови:

---

од понеделник до петок

---

#### Член 4

Во Јавниот конкурс ќе се утврдат условите кои треба да ги исполнуваат кандидатите за директор, потребната документација времето на траење на јавниот конкурс и рокот во кој ќе се изврши изборот

Пријавените кандидати ги доставуваат потребните документи до управниот одбор.

Пристигнатите документи ги прегледува тричлена комисија избрана од од Управниот одбор чиј состав и надлежност се утврдува со статутот на јавната установа, комисијата е должна во рок од пет дена да ги разгледа пристигнатите документи. На кандидатите кои не ги исполнуваат условите предвидени во јавниот конкурс им се враќаат документите со образложение.

Управниот одбор може да побара дополнителни документи од кандидатите кои ги исполнуваат условите, согласно со одредбите во статутот на установата. Управниот одбор врши интервју со кандидатите кои ги исполнуваат условите. Управниот одбор во рок од седум дена од извршениот разговор со кандидатите, на градоначалникот му предлага еден кандидат за избор на директор. Градоначалникот во рок од 15 дена од денот на добивањето на предлогот врши избор на директор. Доколку градоначалникот во предвидениот рок не изврши избор на директор го известува управниот одбор. Управниот одбор во рок од седум дена од денот на приемот на известувањето на градоначалникот му предлага еден кандидат за директор. градоначалникот е должен во рок од пет дена од денот на добивањето на предлогот да го избере кандидатот предложен од управниот одбор.

#### Член 6

Директорот на јавната детска градинка основано од општината, односно градот Скопје, за својата работа одговара пред градоначалникот на општината, односно градот Скопје.

#### Член 7

Директорот е должен да доставува извештај за работата на установата во текот на годината до управниот одбор, и оснивачот

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во "Службен гласник на Општина Зрновци".

**ГРАДОНАЧАЛНИК,**

на Општина Зрновци

Блаже Станков

Број 04 -911

25.12.2018



## СОДРЖИНА

### НА СЛУЖБЕН ГЛАСНИК БР.17

1. Одлуката за усвојување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година
2. Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Зрновци за 2019 година
3. Одлуката за утврдување вредноста на бодот за плати на државни службеници за 2019 година
4. Одлуката за давање согласност на Годишниот план за вработување во Општина Зрновци за 2019 година
5. Буџетскиот календар на Општина Зрновци
6. Програмата За работа на Советот на општина Зрновци за 2019 година
7. Програмата За уредување на градежно земјиште на подрачјето на општина Зрновци за 2019 год
8. Програмата за изградба ,реконструкција, одржување и заштитан на општинските патишта и улици за 2019 година
9. Програма за изградба и одржување на јавната расвета на подрачјето на општина Зрновци за 2019 година
10. Програмата за културни манифестации во општина Зрновци за 2019 година
11. Програмата за спроведување на општи мерки за заштитан а населението од заразни болести во општина Зрновци за 2019 година
12. Одлуката за оспособување на хидрантот за полнење вода на противпожарното возило кој се наоѓа во кругот на фабриката за ориз БМФ во Зрновци и изградба на хидрант за полнење на вода на улица Илинденска во непосредна близина на општинската зграда
13. Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Бадник
14. Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Василица
15. Одлуката за одобрување спонзорство по повод празникот Водици
16. Одлуката за одобрување финансиски средства за набавка на 76 пакетчиња за дечињата од ЈОУДГ „ Бисерчиња,,од Зрновци и првооделенчињата од ОУ „ Сениша Стоилов „ од Зрновци
17. Одлуката за одобрување финансиски средства за лекување на Мелани Илочева
18. Одлуката за за распишување на јавен конкурс за избор на Директор на Јавната општинска установа за деца - Детска градинка “Бисерчиња“ – во Зрновци , општина Зрновци

**Издавач : Совет на Општина Зрновци**



